

Урсула отбеливающие биты

О скандалах министерства обороны Урсулы фон дер Лейен

#vonderLeyen #Corruption #Germany

Многие знают, что пираты существовали на Карибах. Однако мало кто знает, что такие пираты существуют и в Центральной Европе, вдали от любого океана. А также не так уж много в Европе и во всем мире знают о скандалах нынешнего президента ЕС Урсулы фон дер Лейен во время ее пребывания на посту министра обороны Германии и о том, как ее громкие пираты Берлина защищали консервативного политика, который долгое время был вторым. Входит в политическую партию Меркель ХДС.

Немецкая мать 7 детей с аристократическим происхождением была названа первой женщиной-министром обороны Германии в 2013 году с целью вернуть военную организацию крупнейшей в Европе экономики.

В 2016 году престижный германский парусный корабль «Горч Фок» был признан нуждающимся в срочной реконструкции. Министерство обороны быстро нашло судостроительную компанию под названием «Elsflether Werft» недалеко от Бремена на севере Германии для капитального ремонта судна. Первоначально оценивается в 10 миллионов долларов, **проект быстро вышел из-под контроля**. Затраты выросли сначала до 30 миллионов долларов, затем до 70 миллионов долларов и даже до 130 миллионов долларов. В декабре 2018 года закупщик для военно-морского флота Германии в уголовном порядке отозвал себя за нарушение правил закупок и разжигал скандал, связанный с «Горч Фок». В то время судостроительная компания полностью принадлежала некоммерческой организации Sky-Foundation.

Около двух лет назад умерла владелица судостроительной компании Барбара Роден. Она странным образом приказала передать все свои богатства Фонду Скай, штаб-квартира которого находится в Гамбурге после смерти, включая все права собственности на судостроительную компанию. Затем исполнительный директор Sky-Foundation Маркус Рейнберг, адвокат, почетный консул и университетский доктор Монголии, **быстро решили заниматься отмыванием денег** через сеть различных компаний по всему миру. Вместо судостроителей эти теневые организации теперь стали бенефициарами быстро растущих бюджетов Министерства обороны Германии, первоначально предусматривавших обновление «Горч Фок». Проект по добыче золота в Монголии был среди тех, кто получал финансирование от Sky-Foundation Рейнберга в то время.

Многочисленные расследования в министерстве обороны быстро **освободили Урсулу фон дер Лейен от любой ответственности**, заявив, что тогдашнему министру обороны фон дер Лейену были предоставлены «неполные и незаконные оценки в отношении проекта».

Вскоре после того, как Урсула фон дер Лейен стала первой женщиной, возглавившей армию Германии в 2013 году, она также решила значительно увеличить количество и **объем контрактов на консультационные услуги для** Министерства обороны Германии. Accenture была одним из главных бенефициаров, глобальная консалтинговая компания могла бы увеличить свои проекты Министерства обороны Германии с 0,5 млн. Долларов в 2014 году до 20 млн. Долларов в 2018 году. Бывший сотрудник McKinsey по имени Катрин Судер стал ключевым доверенным лицом для Урсулы фон дер Лейен в работе с внешними консультантами. и проекты. Сын Урсулы фон дер

Лейен, Дэвид, **работал в McKinsey в Калифорнии** с 2016 по 2019 год:

После 7 лет разработки Solution Manager я решил принять новый вызов. За последние годы я встретил много интересных людей.

(Дэвид фон дер Лейен **покидает МакКинси в 2019 году**)



В 2018 году было проведено несколько расследований, связанных с консультациями по интересным вопросам. **В центре был партнер Accenture**, который имел близкие личные отношения с высокопоставленным генералом и был заключен с контрактами, предположительно, из-за семейных связей. Интересно, что этот печально известный партнер Accenture ранее работал не только в так называемом «Агентстве по защите Конституции» (Verfassungsschutz), но и на Мюнхенской конференции по безопасности.

Урсула фон дер Лайен никогда не фигурировала ни в одном избирательном списке на выборах в ЕС в 2019 году. Несмотря на - или потому что - различные расследования скандалов в министерстве обороны, **она была объявлена президентом ЕС** в ближайшее время. Министерство обороны Германии вновь подверглось тщательному рассмотрению после того, как полностью вытер телефон фон дер Лейена в тот момент, когда их сдавали при выходе из офиса. Исследователи **утверждают, что важная информация была якобы «уничтожена»**, члены бундестага Германии подали уголовные дела и начали расследование.

Почти как в фильме «Пираты Карибского моря», где загадочно появляется корабль-призрак «Черная жемчужина», когда никто не ожидает его, чтобы утопить улики и целые команды в глубоком синем море. «Черная жемчужина» тоже скоро будет нуждаться в ремонте?

<https://www.sun24.news/ru/ursula-otbelivayushchie-bity-o-skandalakh-ministerstva-oborony-ursuly-fon-der-leyen.html>